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予算審査特別委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和３年２月４日（木）午前11時39分 

２ 閉会日時 令和３年２月４日（木）午前11時47分 

３ 会議場所 議会協議会室 

４ 出席委員        

       １番 永徳 省二君   ２番 大森 進次君   ３番 佐藤  武君 

       ４番 佐々木雄司君   ６番 保田  守君   ７番 大口 浩志君 

       ８番 治徳 義明君   ９番 原田 素代君  １１番 松田  勲君 

      １２番 北川 勝義君  １３番 福木 京子君  １４番 佐藤 武文君 

      １５番 岡崎 達義君  １６番 下山 哲司君  １７番 実盛 祥五君 

５ 欠席委員 

       ５番 光成 良充君 

６ 説明のために出席した者 

      な  し 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  元宗 昭二君      副  参  事  逢坂紀美子君 

８ 協議事項 

       １）委員長、副委員長の互選について 

       ２）予算審査特別委員会分科会の設置について 

９ 議事内容 別紙のとおり        

 

 

 

 

 

  



- 2 - 

              午前11時39分 開会 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、ただいまから予算審査特別委員会の委員長、副委

員長の互選を行っていただきます。 

 今現在委員長、副委員長がともにいませんので、赤磐市議会委員会条例第10条第２項の規定

によりまして、年長の委員に委員長の職務を行っていただきます。この中で年長である実盛委

員に委員長の職務をお願いいたしたいと思います。よろしくお願いします。 

○臨時委員長（実盛祥五君） それでは、協議事項１番目、委員長、副委員長の互選につい

て。 

 まず、委員長の互選について、互選方法は赤磐市議会会議規則第126条の規定により、単記

無記名投票または指名推選で行うことになっていますが、皆さんの同意がいただけるようであ

れば指名推選で行いたいと思います。御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（実盛祥五君） それでは、指名人を決めたいと思います。 

 暫時休憩します。 

              午前11時40分 休憩 

              午前11時41分 再開 

○臨時委員長（実盛祥五君） 再開します。 

 それでは、指名方法は委員長の私が指名することにしたいと思いますが、御異議ございませ

んか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（実盛祥五君） それでは、大森委員を委員長に指名します。 

 委員長、席へ着いてください。 

              〔 委員長交代 〕 

○委員長（大森進次君） それでは、副委員長の互選について、互選の方法は赤磐市議会会議

規則第126条の規定により、単記無記名投票または指名推選を行うことになっていますが、皆

様の同意がいただけるようであれば指名推選で行いたいと思います。御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（大森進次君） 御異議ないようなので、これから暫時休憩して、指名人を決めたい

と思います。よろしくお願いをします。 

 暫時休憩に入ります。 

              午前11時42分 休憩 

              午前11時43分 再開 

○委員長（大森進次君） 再開します。 

 それでは、指名の方法は委員長の私が指名することにしたいと思います。御異議ございませ



- 3 - 

んか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（大森進次君） 異議がないようなので、委員長が指名をすることに決定いたしま

す。 

 それでは、永徳委員を副委員長に指名したいと思います。御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（大森進次君） 異議がないようなので、副委員長に永徳委員を決定いたしました。 

 それでは、これより暫時休憩いたします。 

              午前11時44分 休憩 

              午前11時45分 再開 

○委員長（大森進次君） 再開します。 

 続きまして、協議事項２番目、予算審査特別委員会分科会の設置についてお諮りします。 

 令和２年度赤磐市一般会計補正予算及び令和３年度赤磐市一般会計予算に対する審査のた

め、総務分科会、厚生文教分科会、産業建設分科会の３つの分科会を設置することとし、各分

科会の担当すべき事項についてはお手元に配付した分科会の設置についてのとおりといたしま

す。御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（大森進次君） 御異議がないようなので、本件につきましてはさよう決定いたしま

した。 

 次に、分科会委員及び各分科会の正副委員長の選任につきましては、委員長において指名し

たいと思います。御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（大森進次君） 御異議がないようなので、予算審査特別委員会分科会の委員及び各

分科会の正副委員長の選任については、お手元に配付した名簿のとおり指名します。 

 なお、総務分科会の審査は２月17日、厚生文教分科会の審査は２月18日、産業建設分科会の

審査は２月16日に行います。 

 それでは、この予算審査特別委員会を閉会といたします。 

 皆様、お疲れさまでございました。 

              午前11時47分 閉会 

 


